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УКРАЇНЦІ В ЄВРОПІ 
 
Скільки готові платити українцям у Європі: найпопулярніші 

професії та зарплати (РБК) 
28.05.2023 

З початком повномасштабної війни до Європи виїхало багато 
українців. Значна частина з них або активно шукає роботу або вже десь 
працює. В кожній країні є вакансії, де роботу можуть знайти люди навіть 
без профільної освіти. Є і вакансії для високопрофесійних фахівців, де 
вимагають знання англійської або мови тієї країни, де людина хоче 
працювати. 

TRAVEL РБК-Україна проаналізувало актуальні та популярні вакансії 
для українців в ЄС та розповідає, скільки можуть заробити наші громадяни 
в деяких країнах Європи. 

Скільки можуть заробити українці в країнах Європи: популярні 
професії 

В багатьох країнах ЄС українці активно заповнюють робочі місця, 
причому в дуже різних галузях. Чи не найбільше їх знайшли роботу у 
готельному та ресторанному бізнесі: офіціанти, кухарі, прибиральники, 
помічники кухарів. Також – у сільському господарстві: працюють на 
фермах та садибах, можуть займатися поливанням рослин, збором врожаю, 
доглядом за тваринами та виконувати іншу роботу. 

Які зарплати пропонують українцям в деяких країнах ЄС 
Німеччина: 
медичні працівники (лікарі, медсестри): від 2000 до 5000 євро на 

місяць; 
інженери: від 2000 до 5000 євро; 
автомеханіки: від 2000 до 3500 євро; 
продавці: від 1800 до 2500 євро. 
Чехія: 
водії вантажівок: від 1000 до 1500 євро на місяць; 
кухарі: від 800 до 1200 євро; 
електрики: від 1000 до 1800 євро; 
інженери-проектувальники: від 2000 до 4000 євро; 
монтажники систем опалення та кондиціонування: від 1200 до 2000 

євро. 
Італія: 
працівники на фермах: від 800 до 1200 євро на місяць; 
офіціанти: від 800 до 1200 євро; 
прибиральники: від 800 до 1200 євро; 
фотографи: від 1000 євро до 2000 євро; 
водії таксі: від 1000 до 1500 євро. 
Іспанія: 
столяри: від 1000 євро до 1500 євро на місяць; 
маляри: від 1000 до 1500 євро; 

https://www.rbc.ua/rus/travel/skilki-gotovi-platiti-ukrayintsyam-evropi-1685114819.html
https://travel.rbc.ua/
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медсестри: від 1500 євро до 2500 євро; 
працівники туристичної галузі (готельний персонал, аніматори): від 

900 до 1500 євро; 
ресторанний персонал (офіціанти, кухарі): від 900 до 1500 євро; 
садівники: від 1000 до 1500 євро. 
Нідерланди: 
офіціанти: від 1 500 до 2 500 євро на місяць; 
електрики: від 2 000 до 3 500 євро; 
монтажники та сантехніки: від 2 000 до 4 000 євро. 
Фото: Зарплатня залежить від особливостей роботи, рівня кваліфікації 

працівника та країни (Getty Images) 
Відкриття бізнесу з України. Скільки можна заробити у Польщі 
Найбільше українців за час повномасштабної війни переїхало до 

Польщі. Значна частина наших громадян вже знайшли роботу. 
Якщо говорити про некваліфіковану працю в Польщі, де не всюди 

вимагають знання мови та дипломів, то найбільшою популярністю 
користується в першу чергу робота в готельно-ресторанній сфері, в 
харчовій промисловості, на логістичних складах та сезонна робота, 
коментує РБК-Україна Анна Джоболда, директорка департаменту 
рекрутації міжнародної компанії з працевлаштування Gremi Personal. 

"В готельно-ресторанній сфері це працівники кухні: помічники 
кухаря, миття посуду, покоївки, прибиральниці. Логістичні склади – 
упаковка, фасування товарів, працівники конвеєрної стрічки. Сезонна 
робота – збір ягід, овочів, фруктів. Середня зарплата складає 17 злотих за 
годину. Виходить, що загалом за місяць можна заробити приблизно 1000-
1200 доларів, якщо працювати по 10-12 годин. Люди самі обирають, 
скільки годин хочуть працювати", – каже вона. 

Зараз є тенденція: чоловіки, які раніше працювали у Польщі, частіше 
їдуть на роботу до Німеччини та інших країн в пошуках вищого заробітку. 
Це в основному стосується тих, хто задіяний в роботі на будівництвах, 
помічає Анна Джоболда. 

"До слова, у Польщі масово відкриваються українські бізнеси, і я 
переконана, що це відкриває нові можливості для висококваліфікованих 
спеціалістів, які були вимушені через незнання польскої мови працювати 
на простих роботах. Бо український бізнес у Польщі хоче наймати перш за 
все українців", – зазначає експертка. 

Фото: До Польщі через війну переїхало найбільше українців 
(Getty Images) 

Вимоги до працевлаштування. З чим можуть стикнутися українці 
Зверніть увагу. В багатьох країнах для низки професій вимагають 

визнання кваліфікацій або повторне проходження навчання. Зокрема, часто 
це треба при працевлаштуванні медсестер, архітекторів, інженерів та 
представників інших професій. Часто українські фахівці повинні отримати 
визнання своїх кваліфікацій у країні-члені ЄС, де планують працювати. Це 
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може вимагати проходження іспитів для отримання ліцензій чи 
сертифікатів. 

Також діють і вимоги щодо знання мови, особливо для 
висококваліфікованих професій. Українців можуть зобов'язати 
продемонструвати достатній рівень знання мови країни, де ті хочуть 
влаштуватися на роботу. 

Що ще може чекати бажаючих працювати в ЄС: 
Адаптаційний курс: деякі країни можуть вимагати проходження 

адаптаційного курсу або спеціального іспиту для отримання дозволу на 
роботу. Наприклад, такий курс може бути обов'язковим для медсестер, які 
здобули медичну освіту за межами ЄС. 

Ліцензія та реєстрація: країни можуть вимагати ліцензію або 
реєстрацію для певних працівників. 

Професійні курси або навчання: залежно від ваших кваліфікацій та 
освіти, вам можуть рекомендувати пройти певні професійні курси або 
навчання для відповідності вимогам країни. 

Повернутися до змісту 
  
Українські біженці масово виїжджають із Європи: в які країни ще 

можна заїхати (0382.ua) 
16.05.2023 

На початку війни чимало українських громадян виїхало в пошуку 
порятунку до країн Європи. Там вони отримали прихисток і статус 
біженця. Та останнім часом українські біженці масово покидають Європу. 

Про масовий виїзд українців з країн Європи пише видання finance.ua. 
Дані Євростату свідчать, що ще у лютому 2023 року в країнах 

Європейського союзу проживало 4 млн українців, які мали статус біженця. 
Та вже на початку весни їхня кількість скоротилась до 3,9 млн. Тобто лише 
за березень 100 тисяч українських громадян було знято з обліку осіб, що 
потребують тимчасового захисту. 

За кількістю прийнятих біженців лідирують Німеччина, Польща та 
Чехія. Тільки в Німеччині знайшли прихисток 1 067 755 українців, що 
становить 27% від усіх біженців, які проживають у Європі. Майже така ж 
кількість наших громадян виїхала до сусідньої Польщі. А саме, тут 
перебуває 25% біженців, що відповідає 976 575 особам. 8% оселились у 
Чехії. Це відповідно 325 245 українців. 

Однак, 3% (116 930 осіб) українських біженців, зареєстрованих у 
Європейському Союзі, тільки у березні 2023 було знято з обліку. Лідерами 
зі скасування статусу особи, що потребує тимчасового захисту, є Чехія, 
Швеція та Польща. 

У Чехії такий статус втратили 122 585 українців, що становить 27% 
від усіх українців, які перебували в цій державі від початку війни. У 
Швеції статус біженця було скасовано 23 635 особам, а це аж 49% від 
загальної кількості українців, що втекли від війни до цієї країни. У Польщі 
кількість біженців зменшилась на 2% (на 17 180 осіб). 

https://www.0382.ua/news/3597049/ukrainski-bizenci-masovo-viizdzaut-iz-evropi-v-aki-kraini-se-mozna-zaihati
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Проте, в деяких країнах спостерігається протилежна тенденція. На 
початку весни 2023 року до Німеччини прибуло 33 125 українців, до Італії 
– 7 430 осіб та до Румунії – 6 640 українських біженців. 

Щодо статистики співвідношення біженців до місцевого населення, то 
тут лідирують Чехія, Естонія, Польща, Литва, Болгарія. У цих країнах 
кількість українців, які знайшли прихисток, становить 2-3% від загальної 
кількості населення. 

Повернутися до змісту 
 
Від 30 000 до 80 000 грн на місяць: Ким працюють українці в 

Європі і де більше платять (Патріоти України) 
13.05.2023 

Найбільше біженців з України на сьогоднішній день проживають у 
Польщі, Німеччині та Чехії. Багатьом громадянам вдалося 
працевлаштуватися, і їхні зарплати значно вищі, ніж в Україні. Так, середні 
зарплати українців у цих країнах досягають від 30 000 до 80 000 грн, 
передають Патріоти України. 

Зарплати у Польщі, Німеччині та Чехії 
Мінімальна зарплата у Польщі становить 3 400 злотих (30 202 грн) на 

місяць. Саме стільки отримують українські біженці без знання мови, які 
працюють на низькокваліфікованих роботах. У Чехії мінімалка приблизно 
на такому ж рівні – 17 300 крон (29 500 грн). У Німеччині мінімальна 
зарплата на сьогоднішній день становить майже 2 000 євро (80 469 грн). 

Ким працюють українці у Європі 
Лише невелика частина українських громадян знайшла в Європі для 

себе кваліфіковану роботу, ще менше – влаштувалися за фахом. Левова 
частина обрала собі роботу у сфері фізичної праці, тобто готельно-
ресторанний бізнес, робота на конвеєрах, тощо. Головна перешкода у 
працевлаштуванні – незнання місцевої мови. 

Близько 70% українців, які виїхали за кордон, мають вищу освіту, і 
щоб знайти кваліфіковану роботу за кордоном всі вони зараз вчать мову і 
проходять додаткові курси, поки тимчасово працюють не за профілем. 

Найбільше біженців з України на сьогоднішній день проживають у 
Польщі, Німеччині та Чехії. Багатьом громадянам вдалося 
працевлаштуватися, і їхні зарплати значно вищі, ніж в Україні. Так, середні 
зарплати українців у цих країнах досягають від 30 000 до 80 000 
грн.Зарплати у Польщі, Німеччині та Чехії 

Мінімальна зарплата у Польщі становить 3 400 злотих (30 202 грн) на 
місяць. Саме стільки отримують українські біженці без знання мови, які 
працюють на низькокваліфікованих роботах. У Чехії мінімалка приблизно 
на такому ж рівні – 17 300 крон (29 500 грн). У Німеччині мінімальна 
зарплата на сьогоднішній день становить майже 2 000 євро (80 469 грн). 

Ким працюють українці у Європі 
Лише невелика частина українських громадян знайшла в Європі для 

себе кваліфіковану роботу, ще менше – влаштувалися за фахом. Левова 

https://patrioty.org.ua/ecomomic/vid-30-000-do-80-000-hrn-na-misiats-kym-pratsiuiut-ukraintsi-v-ievropi-i-de-bilshe-platiat-466618.html
http://patrioty.org.ua/
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частина обрала собі роботу у сфері фізичної праці, тобто готельно-
ресторанний бізнес, робота на конвеєрах, тощо. Головна перешкода у 
працевлаштуванні – незнання місцевої мови 

Близько 70% українців, які виїхали за кордон, мають вищу освіту, і 
щоб знайти кваліфіковану роботу за кордоном всі вони зараз вчать мову і 
проходять додаткові курси, поки тимчасово працюють не за профілем 

Повернутися до змісту 
   
Найбільше українських біженців мешкають у Німеччині, Польщі 

та Чехії – Євростат (Zmina.info) 
12.05.2023 

У березні 2023 року 3,9 мільйона українців в Євросоюзі 
користувалися тимчасовим захистом. Найбільше біженців з України 
наразі перебуває у Німеччині, Польщі та Чехії. 

Про це повідомляють на сайті ЄС. 
За даними Євростату, станом на кінець березня 2023 року в Європі 

громадяни України становили 98% отримувачів тимчасового захисту. З 
них майже половина (47%) – це дорослі жінки віком 35–64 років, 35% – 
діти, 18% дорослі чоловіки. 

Найбільше наших громадян залишаються у Німеччині (1 067 755 осіб 
– це 27% від усіх біженців у Європі), Польщі (976 575 осіб – 25%) та Чехії 
(325 245 осіб – 8%). 

При цьому кількість тих, хто користувався тимчасовим захистом в 
ЄС, із кінця лютого 2023 через зняття з обліку упродовж березня 
зменшилася на 116 930 людей (3%). Найбільше скасування статусів 
тимчасового захисту українців зафіксували у Чехії – 122 585; Швеції – 23 
635 та Польщі – 17 180. 

Більшу кількість статусів тимчасового захисту у березні 2023 надали 
Німеччина – 33 125; Італія – 7 430 та Румунія – 6 640. 

Найбільша частка українських біженців у співвідношенні до 
місцевого населення (2–3%) живуть у Чехії, Естонії, Польщі, Литві, 
Болгарії. 

Нагадаємо, впродовж 2022 року 6 796 українців отримали тимчасовий 
прихисток у Дербіширі, Ратленді, Лестерширі, Ноттінгемширі, 
Нортгемптонширі та Лінкольнширі. Однак у квітні 2023 року понад 300 
українських сімей біженців подали заявки на набуття статусу бездомного у 
графстві Східний Мідленд. 

Повернутися до змісту 
 
Українські біженці в Європі: про що необхідно знати (Економічні 

новини) 
09.05.2023 

Шукачі притулку з України можуть скористатися онлайн-платформою 
Фонд талантів ЄС. 

https://zmina.info/news/naibilshe-stanom-na-kinecz-bereznya-u-yevropi-perebuvalo-39-miljona-ukrayinskyh-bizhencziv-yevrostat/
https://ec.europa.eu/eurostat/en/web/products-eurostat-news/w/DDN-20230508-1
https://zmina.info/news/u-velykij-brytaniyi-ponad-try-sotni-ukrayinskyh-rodyn-staly-bezdomnymy/
https://enovosty.com/uk/news-ukr/news_society-ukr/full/0905-ukrainski-bizhenci-v-yevropi-pro-shho-neobxidno-znati
https://enovosty.com/uk/news-ukr/news_society-ukr/full/0905-ukrainski-bizhenci-v-yevropi-pro-shho-neobxidno-znati
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Українці, які тимчасово перебувають за кордоном, мають можливість 
попрацювати в європейських компаніях, здобути там новий досвід і 
покращити професійні навички. Для цього вони можуть 
скористатися онлайн-платформою випробувальний Фонд талантів ЄС, 
інформує Мінреінтеграції. 

Платформа реалізована через Європейську службу зайнятості 
(EURES) яка містить понад 4 мільйони вакансій та об’єднує 5 тисяч 
роботодавців із різних країн Європейського Союзу. Скористатися 
платформою мають право особи, які перебувають під тимчасовим 
захистом. А також ті, хто має право працювати відповідно до іншого 
належного захисту, передбаченого національним законодавством держав-
членів ЄС. 

Повернутися до змісту 
 
Євростат нарахував майже 4 мільйони українців, яким надають 

тимчасовий захист в ЄС (Європейська правда) 
08.05.2023 

Станом на кінець березня 2023 року статусом тимчасового захисту в 
країнах ЄС скористалися 3,9 мільйона біженців з України. 

Про це свідчать дані Євростату, повідомляє "Європейська правда". 
Зазначається, що найбільше статусів тимчасового захисту надали 

Німеччина (1 067 755 осіб; 27% від загальної кількості), Польща (976 575; 
25%) та Чехія (325 245; 8%). 

У порівнянні з кінцем лютого 2023 року кількість біженців з України, 
які отримали тимчасовий захист у країнах ЄС, зменшилась на 3%. 
Найбільше скорочення зафіксували в Чехії (-122 585; -27%), Швеції (-23 
635; -49%) і Польщі (-17 180; -2%). 

Водночас зростання кількості статусів тимчасового захисту 
зареєстрували у Німеччині (+33 125; +3%), Італії (+7 430; +5%) та Румунії 
(+6 640; +6%). 

Найбільшу кількість отримувачів тимчасового захисту на тисячу осіб 
місцевого населення у березні 2023 року зафіксували в Чехії (30,9), Естонії 
(27,8), Польщі (25,9), Литві (24,2) і Болгарії (22,5). На рівні ЄС це показник 
становив 8,7. 

Європейська комісія раніше повідомляла, що готова вжити 
необхідних заходів для подальшого продовження Директиви про 
тимчасовий захист для українських біженців, якщо це буде необхідно, до 
2025 року. 

Повернутися до змісту 
  
Українські біженці в Європі: ЄС розглядає можливість фінансової 

допомоги для повернення біженців в Україну (Християнська газета) 
08.05.2023 

Внаслідок Російської агресії проти України, велика кількість 
українських сімей була змушена залишити країну та шукати притулку на 

https://eures.ec.europa.eu/viprobuvalniy-proekt-fond-talantiv-es-ukrainska_en
https://mfa.gov.ua/news/fond-talantiv-yes-stvoriv-platformu-poshuku-roboti-dlya-ukrayinciv-yaki-ryatuyutsya-vid-vijni
https://eures.ec.europa.eu/select-language?destination=/node/11
https://www.eurointegration.com.ua/news/2023/05/8/7161217/
https://www.eurointegration.com.ua/news/2023/03/8/7157583/
https://www.eurointegration.com.ua/news/2023/03/8/7157583/
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чужині. Європейські країни розглядають можливість надання фінансової 
допомоги українським мігрантам як заохочення повернутися додому. 

Джерело: znaj.ua 
Ці українці, які зараз проживають за кордоном, отримують і притулок, 

і фінансову підтримку. Проте програми тимчасового захисту для українців 
у деяких європейських країнах мають завершитися у 2024 році, що 
спонукає уряд ЄС розглянути різні можливості на майбутнє. 

У зв’язку з цим уряд Ірландії розглядає можливість надання 
фінансової допомоги українським мігрантам як заохочення повернутися 
додому після закінчення терміну їх тимчасового захисту в Ірландії в 
березні 2024 року. 

Організація Ukrainian Action провела дослідження в Ірландії, в якому 
взяли участь особи українського походження, які зараз перебувають під 
тимчасовим захистом. 

Результати дослідження показали, що 41% опитаних українців 
вирішили залишитися в Ірландії назавжди, а 32% не впевнені щодо своїх 
планів на майбутнє. Водночас 24% респондентів висловили намір 
повернутися в Україну якомога швидше. 

Наразі Міністерство юстиції скерувало до Кабінету міністрів 
документ для вивчення найбільш вигідних стратегій вирішення проблеми 
українських біженців. 

Крім того, Комісія ЄС заявила, що буде вести переговори з усіма 
відповідними країнами, щоб визначити оптимальний підхід до припинення 
програми тимчасового захисту. 

Повернутися до змісту 
 
У містах країн ЄС організують літні табори для дітей з України 

(Європейська правда) 
05.05.2023 

Комітет регіонів ЄС та Асоціація міст України організовують літні 
табори у країнах Євросоюзу для українських дітей. 

Про це повідомляє Euractiv, пише "Європейська правда". 
У таборах діти з України зможуть отримати психологічну допомогу 

для стабілізації емоційного стану та відволікання від травматичного 
досвіду. 

У 2022 році мер Києва Віталій Кличко під час пленарного засідання 
Ради Європи закликав міста та регіони ЄС організувати літні табори для 
українських дітей. Понад 12 міст та областей відгукнулися на його заклик 
та взяли участь в організації таборів, загалом прийнявши 1248 дітей. 

Для цьогорічної організації літних таборів 50 місцевих і регіональних 
органів влади з України, Іспанії, Литви, Ірландії, Швеції, Німеччини, Італії, 
Фінляндії, Естонії, Польщі та Латвії взяли участь в інформаційній сесії в 
Раді Європи, однак процес ще не завершений. 

https://www.eurointegration.com.ua/news/2023/05/5/7161075/
https://www.euractiv.com/
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Організатори також розраховують на підтримку ЮНІСЕФ, який 
співпрацює з Радою Європи, щоб допомогти регіонам і містам у 
плануванні, координації та проведенні змін літніх таборів. 

Метою створення цих літніх таборів також є можливість мовного та 
культурного обміну для українських дітей. Програма включає відвідування 
регіональних визначних пам'яток, культурних заходів та спілкування з 
місцевими жителями. 

Нагадаємо, 10 квітня влада Іспанії ініціювала кампанію з організації 
літніх канікул для українських дітей, що жили й живуть в умовах 
бомбардувань, як гуманітарний жест і спосіб нагадати про викрадення 
неповнолітніх Росією. 

Повернутися до змісту 
  
УКРАЇНЦІ В АВСТРІЇ 
 
В Австрії перебуває понад 50 тисяч українських біженців 

(Прямий) 
25.05.2023 

Наразі в Австрії зареєстровано 51 000 українських вимушених 
переселенців, які отримують соціальну допомогу від держави. 

Про це заявив на пресконференції у Відні міністр внутрішніх справ 
Австрії Герхард Карнер. 

“У нас було зареєстровано майже 100 тис. втікачів від війни в Україні. 
На даний момент 51 тис. людей з України, передусім жінок та дітей, 
отримують так зване “базове забезпечення”, – сказав він. 

За словами міністра, щоб система притулку надійно працювала й 
надалі, відомство бореться з різними випадками зловживання правом на 
притулок. Так, за чотири місяці цього року з Австрії вислано 3 808 осіб, з 
яких 1 863 – примусово. Близько 45% всіх примусових екстрадицій – люди 
з кримінальним минулим. 

Повернутися до змісту 
 
УКРАЇНЦІ В ЕСТОНІЇ 
  
Працевлаштування в Естонії: скільки українських біженців 

знайшли роботу (Дзеркало тижня) 
19.05.2023 

Частка працюючих біженців постійно зростає. 
Через військове вторгнення РФ багато громадян України залишили 

свої домівки та виїхали за кордон. Зокрема, деякі українці виїхали до 
Естонії. В країні 44% біженців з України від 20 до 64 років, які отримали 
тимчасовий захист, вже працюють. Про це пише «24 канал». 

Цей показник є для країн ЄС є надзвичайно високим. 
«Високий рівень працевлаштування українських біженців свідчить 

про те, що у людей є бажання і воля стати самодостатніми і почати 

https://www.eurointegration.com.ua/news/2023/04/10/7159553/
https://www.eurointegration.com.ua/news/2023/04/10/7159553/
https://prm.ua/v-avstrii-perebuvaie-ponad-50-tysiach-ukrainskykh-bizhentsiv/
https://zn.ua/ukr/WORLD/blizko-45-ukrajinskikh-bizhentsiv-pratsevlashtuvalis-v-estoniji.html
https://zn.ua/ukr/ECONOMICS/chi-je-v-ukrajintsiv-panika-cherez-zahrozu-blekautu-skilki-ukrajintsiv-peretnulo-kordon-z-pershikh-raketnikh-udariv-po-elektrostantsijakh.html
https://zakordon.24tv.ua/robota-estoniyi-mayzhe-45-ukrayintsiv-zmogli-pratsevlashtuvatisya_n2314598
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будувати своє життя. Головне, щоб вони знайшли роботу, яка дозволить 
утримувати сім'ю та орендувати житло», – сказала представниця 
міністерства соціальних справ Естонії Улла Саар. 

Так, найвищий рівень зайнятості серед українців від 35 до 39 років. Ця 
вікова категорія найактивніше влаштовується на роботу в Естонії, а частка 
безробітних серед них постійно знижується 

Українці в Естонії не можуть гарантовано знайти роботу за своїм 
рівнем кваліфікації. Більшість погоджуються на посади нижчі за рівнем 
престижності та оплати. Навіть хороша освіта українських біженців не 
може зарадити, якщо людина не знає естонської мови. Тому 
найпоширеніша робота в Естонії пов'язана з промисловістю або роботою 
по дому. 

В країні Фонд страхування від безробіття надає допомогу з пошуком 
вакансій, пропонує консультації щодо кар'єри та спеціальне навчання. 
Також українці відвідують курси естонської мови. 

Слід зазначити, що понад 40 тисяч біженців з України отримали 
тимчасовий захист в Естонії, з них 58% – працездатного віку. 

Повернутися до змісту 
  
УКРАЇНЦІ В ІРЛАНДІЇ 
 
Українці в Ірландії зможуть отримати посвідку на проживання 

після війни (Finance.ua) 
28.05.2023 

В Ірландії прораховують програму дій щодо українських біженців 
після закінчення війни. Понад 30 тисяч українців можуть отримати 
посвідку на проживання, ще десятки тисяч людей — гроші на повернення 
додому. 

Проект пропозицій щодо приблизно 75 тисяч біженців з України 
обговорюється в уряді Ірландії, повідомляє independent.ie. 

Зазначається, що отримати постійну посвідку на проживання в 
Ірландії можуть понад 30 тисяч українців, якщо у них буде стабільна 
робота чи навчання. При цьому міністрів попередили, що до працюючих 
українців у майбутньому приєднаються члени сім'ї, що може створити 
додаткове навантаження на систему розміщення. 

Також уряд розгляне, на яких умовах надавати посвідку на 
проживання тим, хто не може повернутися до України за станом здоров’я 
чи гуманітарними причинами, чи сім'ям зі школярами. 

Міністрам представили результати опитування, за якими 41% 
біженців вирішили залишитися в країні. Близько 24% планують 
повертатись додому (18 тисяч біженців). Третина опитаних не впевнені у 
своїх планах — 24 тисячі людей. 

Крім надання посвідки на проживання українцям пропонується 
одночасне заохочення добровільного повернення та підтримка протягом 
певного періоду часу для забезпечення безпеки тих, хто повертається. 

https://news.finance.ua/ua/ukrainci-v-irlandii-zmozhut-otrymaty-posvidku-na-prozhyvannya-pislya-viyny
https://www.independent.ie/irish-news/over-30000-ukrainian-refugees-could-get-full-time-residency/a1289527330.html
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Реалізація таких рішень залежатиме від того, чи продовжить ЄС дію 
директиви про тимчасовий захист. Продовження директиви до березня 
2025 року вважається «реальною можливістю», йдеться в інформаційному 
документі для міністрів. 

Повернутися до змісту 
  
Оплачувана поїздка. Ірландія надасть гроші українцям за 

повернення в Україну (NV.ua) 
15.05.2023 

Ірландія є однією з країн Європейського Союзу, яка приймає 
українських біженців та надає їм захист згідно з міжнародними 
стандартами та законодавством ЄС. 

Ірландські органи мають відповідні процедури для прийому 
та обробки заяв біженців, включаючи процес розгляду статусу біженця 
та розгляду справ про притулок. Біженці, які отримали статус у Ірландії, 
мають різні права та обов’язки, включаючи доступ до освіти, медичних 
послуг, працевлаштування та соціальної допомоги. Ірландська урядова 
організація — Міграційна служба Ірландії (Irish Naturalisation and 
Immigration Service) — відповідає за управління імміграційними 
питаннями та надання допомоги біженцям у процесі адаптації до нових 
умов життя. 

Ірландія пропонує кошти за повернення українців додому 
Українські біженці в Ірландії можуть отримати підтримку від різних 

громадських організацій, які допомагають в їх інтеграції в ірландське 
суспільство, надають інформаційну, соціальну та правову підтримку. 
Громадяни України в Ірландії отримують допомогу з безробіття, а старші 
люди (яким понад 66 років) — додаткові соціальні виплати. Наразі в 
Ірландії тимчасово проживає близько 70 тисяч українців. 

Для багатьох українців повернення додому може бути доволі 
складним: і з економічних, і з особистих причин. Тому влада Ірландії 
намагається зробити повернення до України більш привабливим і вигідним 
для біженців. 

Уряд Ілландії розглядає такі варіанти: 
можливе продовження захисту громадян України для подальшого 

перебування 
повернення українців додому. 
Як подальше перебування, так і повернення додому може мати 

фінансову підтримку. Таким чином, після добровільного повернення 
до України, кошти надійдуть протягом визначеного часу після виїзду з 
Ірландії. Сума підтримки на даний момент не уточнюється. 

Крім того, держава виділила категорії населення, яким дозволять 
залишитися після завершення дії тимчасового захисту: Уряд може 
дозволити проживання для тих, хто навчається або ж працює, а також тим, 
хто не може повернутися за станом здоровʼя. 

Повернутися до змісту 

https://nv.ua/ukr/ukraine/events/irlandiya-ukrajinci-v-irlandiji-2023-viplati-bizhencyam-za-povernennya-dodomu-novini-ukrajini-50324505.html
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УКРАЇНЦІ В ІСПАНІЇ 
 
Українці в Іспанії можуть оформити та обміняти паспорт 

(Прямий) 
27.05.2023 

Українці в Іспанії можуть оформити та обміняти паспорт. Сервісний 
центр запрацював у Мадриді. 

Про це повідомляє пресслужба Міністерства внутрішніх справ. 
Сервісний центр працює за адресою: C. del Alto del Retiro, 28031 

Madrid. Графік роботи: понеділок – субота, з 9:00 до 18:00. 
Паспортний центр складається з 5 мобільних комплексів – спеціально 

облаштованих мікроавтобусів білого кольору із символікою ДП 
“Документ”. Наразі центр працює у тестовому режимі, тому отримати 
послугу можна за живою чергою. Після тестування запрацює електронна 
черга. 

Які послуги можуть отримати українці у Мадриді: 
оформлення ID-картки чи закордонного паспорта (у тому числі 

замість втраченого або викраденого); 
обмін ID-картки чи закордонного паспорта (у зв’язку з закінченням 

строку дії, зміною інформації, непридатністю до використання); 
обмін паспорта зразка 1994 року на ID-картку (за бажанням чи у разі 

непридатності); 
одночасне оформлення закордонного паспорта та ID-картки. 
Пізніше українці в Іспанії також зможуть обміняти посвідчення водія. 
Варто зазначити, що в Іспанії діє ще один паспортний сервіс для 

громадян України. Він розташований за адресою: Xàtiva, 46007 Valencia. 
Раніше у Польщі продовжили термін дії українських водійських прав. 

Повернутися до змісту 
  
Українці за кордоном: в Іспанії можна обміняти посвідчення водія 

(Дзеркало тижня) 
13.05.2023 

Послуга доступна у Валенсії. 
Через військове вторгнення РФ багато українців були змушені виїхати 

за кордон. Деякі наші громадяни знайшли прихисток в Іспанії. В цій країні 
українці можуть обміняти своє водійське посвідчення. 

Обмін актуальний, якщо відбулася зміна анкетних даних водія, сплив 
термін дії посвідчення або документ був серйозно пошкоджений. Про 
це повідомляє Портал МВС. 

Українці в Іспанії можуть отримати послугу у мобільному комплексі 
обслуговування громадян «Паспортний сервіс», який працює за адресою: 
місто Валенсія, Xàtiva, 46007 поряд зі станцією метро та залізничним 
вокзалом. 

https://prm.ua/ukraintsi-v-ispanii-mozhut-oformyty-ta-obminiaty-pasport/
https://mvs.gov.ua/uk/news/u-madridi-rozpocav-robotu-pasportnii-servis
https://www.google.com/maps/place/Parking+subterr%C3%A1neo+La+Gavia/@40.3967599,-3.6508225,12z/data=!4m6!3m5!1s0xd42259d0fed1435:0xae652caeead7844d!8m2!3d40.3693252!4d-3.5971202!16s%2Fg%2F11h8bc8bf4?hl=ru-RU&entry=ttu
https://www.google.com/maps/place/Parking+subterr%C3%A1neo+La+Gavia/@40.3967599,-3.6508225,12z/data=!4m6!3m5!1s0xd42259d0fed1435:0xae652caeead7844d!8m2!3d40.3693252!4d-3.5971202!16s%2Fg%2F11h8bc8bf4?hl=ru-RU&entry=ttu
https://www.google.com/maps/place/X%C3%A0tiva/@39.4673399,-0.3767778,17z/data=!3m1!4b1!4m6!3m5!1s0xd604f4a57101893:0xea8fe0def171d796!8m2!3d39.4673399!4d-0.3767778!16s%2Fm%2F010vvvx6?hl=uk-UA&coh=178572&entry=tt&shorturl=1
https://prm.ua/u-polshchi-prodovzhyly-termin-dii-ukrainskykh-vodiyskykh-prav-shcho-potribno-znaty/
https://zn.ua/ukr/WORLD/ukrajintsi-za-kordonom-v-ispaniji-mozhna-obminjati-posvidchennja-vodija.html
https://zn.ua/ukr/UKRAINE/teper-posvidchennja-vodija-ukrajintsi-mozhut-obminjati-i-v-chekhiji.html
https://mvs.gov.ua/news/posluga-z-obminu-posvidcennia-vodiia-vidteper-dostupna-v-ispaniyi
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Центр працює кожного дня з понеділка до суботи з 09:00 до 18:00. 
Послуги надаються у порядку живої черги. 

У МВС наголосили, що за кордоном поки що не надається послуга з 
відновлення втраченого чи викраденого посвідчення водія. Обов’язковою 
умовою обміну посвідчення водія у Валенсії є наявність фізичного 
документа, який підлягає такому обміну. 

Повернутися до змісту 
 
УКРАЇНЦІ В ЛАТВІЇ 
 
У Латвії повідомили про суттєве зменшення кількості 

українських біженців (Європейська правда) 
16.05.2023 

Кількість біженців з України у Латвії значно зменшується, оскільки 
багато з них повертаються додому на тлі покращення ситуації в країні. 

Про це заявив міністр охорони довкілля та регіонального розвитку 
Латвії Маріс Спрінджукс, повідомляє "Європейська правда" з посиланням 
на Delfi. 

Всього притулок у Латвії отримали 43 тисячі осіб з України, але їхня 
кількість значно скорочується. 

"Це освічені люди, люди з дітьми, вони хочуть знайти роботу, а також 
роблять свій внесок в економіку. Не те щоб вони живуть на соціальну 
допомогу, вони економічно активні. Так, з одного боку, це навантаження 
на економіку, але це і внесок", – сказав Спрінджукс, кажучи про біженців, 
які, скоріш за все, могли б залишитися в Латвії на триваліший термін, тому 
що їм нема куди повертатися в Україну. 

Точних даних про те, скільки українських біженців знайшли роботу в 
Латвії, немає, але сигнали від самоврядувань показують, що біженці 
досить добре інтегруються в ринок праці. 

Як відомо, у березні 2022 року ЄС запровадив видання дозволів на 
тимчасовий захист для громадян України, що виїхали внаслідок 
повномасштабного військового вторгнення Росії. Цей статус означає, що 
українцям, які тікають від війни, не потрібно просити притулок в ЄС. 

Європейська комісія раніше повідомляла, що готова вжити 
необхідних заходів для подальшого продовження Директиви про 
тимчасовий захист для українських біженців, якщо це буде необхідно, до 
2025 року. 

Повернутися до змісту 
 
У Латвії продовжать підтримку українських біженців до кінця 

2023 року (Парламент.ua) 
15.05.2023 

У Латвії готуються продовжити термін підтримки українців до кінця 
2023 року. Йдеться про початкову допомогу, а також про компенсації за 
розселення біженців. 

https://www.eurointegration.com.ua/news/2023/05/16/7161766/
https://rus.delfi.lv/
https://www.eurointegration.com.ua/news/2023/03/8/7157583/
https://www.eurointegration.com.ua/news/2023/03/8/7157583/
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Поки що державна підтримка біженців з України діє до 30 червня, 
повідомляє delfi.lv. 

На розгляд Сейму внесли поправки до закону щодо підтримки 
українських біженців у Латвії до кінця року. Нинішня програма допомоги 
діє до 30 червня. 

Оскільки бойові дії в Україні продовжуються, а громадські організації 
наполягають на необхідності продовжити підтримку українцям, у 
законопроєкті пропонується продовжити вже чинні заходи підтримки – 
забезпеченням проживання та харчування мешканців України у Латвії до 
31 грудня. 

Українці можуть отримати безкоштовне житло у Латвії до 120 днів 
незалежно від того, коли вони прибули до цієї країни після 24 лютого 2022 
року. На початок року у Латвії було зареєстровано понад 35 тисяч 
українських біженців. 

У квітні уряд Латвії 18 квітня затвердив зміну правил навчання дітей 
українських біженців. Школи зможуть забезпечити дітям плани 
індивідуального навчання, щоб допомогти їм краще освоювати навчальний 
матеріал латиською за програмами з 1 по 8 клас (а також за програмами 
профнавчання з 1 по 3 курс). 

Нагадаємо, "Нова пошта" оголосила про початок роботи у 
Литві. Перше відділення там відкриють у березні у Вільнюсі. Це буде 
вантажне відділення, у якому можна буде відправляти та отримувати з 
України відправлення вагою до 1000 кг. Його адреса: Вільнюс, Žalgirio g. 
92, LT-09303. 

Литва – одна з п'яти країн Європи, де "Нова пошта" планує почати 
роботу у 2023 році. Інші – це Румунія, Німеччина, Латвія та Естонія. 

Повернутися до змісту 
 
УКРАЇНЦІ В ЛИТВІ 
 
Україна та Литва підписали угоду про взаємне визнання 

водійських прав (Дзеркало тижня) 
31.05.2023 

Міністри внутрішніх справ Литви та України Агне Білотайте та Ігор 
Клименко підписали у Брюсселі угоду про взаємне визнання та обмін 
посвідчень водія українців. Про намір підписати документ раніше писало 
ZN.UA. Угода набуде чинності за кілька місяців, коли завершаться 
юридичні процедури в обох країнах, повідомили у литовському МВС. 

У МВС Литви пояснили, що водійські права українців і так вже 
визнаються в їхній країні, однак, коли угода набуде чинності, то 
громадянам України не доведеться складати іспит для обміну прав 
категорій А та В. 

«Ми підписали угоду, на яку дуже чекають українці, які проживають у 
Литві. Ми всіляко підтримуємо Україну та робимо все, щоб забезпечити 

https://rus.delfi.lv/news/daily/latvia/podderzhku-zhitelyam-ukrainy-predlagaetsya-prodlit-do-konca-goda.d?id=55492594
https://parlament.ua/news/nova-poshta-vidkrivae-pershe-viddilennya-u-litvi/
https://parlament.ua/news/nova-poshta-vidkrivae-pershe-viddilennya-u-litvi/
https://zn.ua/ukr/ECONOMICS/ukrajina-ta-litva-pidpisali-uhodu-pro-vzajemne-viznannja-vodijskikh-prav.html
https://zn.ua/ukr/UKRAINE/kabmin-planuje-zatverditi-vzajemne-viznannja-posvidchen-vodija-z-odnijeju-iz-krajin-jevropi.html
https://zn.ua/ukr/UKRAINE/kabmin-planuje-zatverditi-vzajemne-viznannja-posvidchen-vodija-z-odnijeju-iz-krajin-jevropi.html
https://vrm.lrv.lt/lt/naujienos/ukrainieciams-keiciant-vairuotojo-pazymejima-lietuvoje-nebereikes-laikyti-egzamino
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максимально зручне обслуговування українців, які перебувають у Литві», 
– процитували Білотайте у відомстві. 

Міністри під час зустрічі також обговорили актуальні питання щодо 
російсько-української війни, а до того ж подальшу підтримку України. 

Як отримати посвідчення водія, як здати теоретичний і практичний 
іспити? Як поновити дію чи замінити втрачені документи, права і 
техпаспорти? Про це сьогодні, в умовах війни, та майбутні зміни в 
сервісних центрах пише заступник міністра внутрішніх справ 
України Богдан Драп’ятий у статті «Сервісні центри МВС: які зміни 
чекають українців у 2023 році». 

Повернутися до змісту 
 
Ближчі за інших: як змінилось ставлення жителів Литви до 

українців (24 канал) 
15.05.2023 

У Литві провели опитування про ставлення громадян до 
українських біженців за останній рік. Дослідження показало: 
литовське суспільство готове і надалі підтримувати українців у 
протистоянні зі "спільним ворогом" – Росією. 

Через більш як рік великої війни Литва продовжує приймати 
українських шукачів притулку. Чи змінилося ставлення литовців до 
біженців, та з якими проблемами найчастіше стикаються українці в Литві – 
читайте далі. 

Дослідження провели на замовлення Департаменту у справах 
національних меншин країни. Опитування показало, що литовське 
суспільство переважно підтримує надання максимальної допомоги 
українцям. Понад 40% мешканців Литви повністю згодні, що країна має 
прийняти якнайбільше біженців з України і допомогти їм. А майже 44% 
опитаних литовців зазначили, що українці їм ближчі, ніж біженці з інших 
країн. 

Це свідчить про розуміння спільного ворога. Ми усвідомлюємо, якщо 
Україна не досягне успіху, то війна може постукати в двері нашого 
регіону. Тож є величезна підтримка і давні історичні зв'язки, 
– пояснила результати опитування голова Департаменту у справах 
нацменшин Литви Віда Монтвідайте. 

Українці також відчувають прихильність литовського суспільства. 
87,6% опитаних біженців наголосили, що ніколи не стикалися з 
дискримінацією чи образами через національність або українську мову. 

Проблеми українців у Литві 
Опитані українці також назвали головні проблеми, які турбують їх у 

Литві. Зокрема: 
житло (28,2%), 
мовний бар'єр (20,3%), 
працевлаштування (14,4%). 

https://zn.ua/ukr/author/bogdan-drapiatyi
https://zn.ua/ukr/reforms/servisni-tsentri-mvs-jaki-zmini-chekajut-ukrajintsiv-u-2023-rotsi.html
https://zn.ua/ukr/reforms/servisni-tsentri-mvs-jaki-zmini-chekajut-ukrajintsiv-u-2023-rotsi.html
https://zakordon.24tv.ua/ukrayintsi-litvi-yaki-problemi-turbuyut-yak-stavlyatsya-litovtsi_n2313810
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Загалом опитали 1003 дорослих мешканців Литви та 202 біженців з 
України. Дослідження проводили з лютого по квітень 2023 року. 

Повернутися до змісту 
 
УКРАЇНЦІ В НІДЕРЛАНДАХ 
 
У Нідерландах перші 60 українських біженців оселилися в 

тимчасовому районі «Мрія» (Укрінформ) 
29.05.2023 

У місті Влардінген перші 60 українців, які через війну Росії в Україні 
знайшли прихисток у Нідерландах, переїхали до притулку для 
довготермінового прийому українців. 

Про це повідомляє кореспондент Укрінформу в Гаазі. 
Зауважимо, що «Мрія» – це цілий район, який стане прихистком для 

1000 українців, що стане найбільшою за чисельністю локацією для 
українців – тимчасово переміщених осіб. Людей заселятимуть поетапно. 

«Раніше тут була промислова зона. Тож ми маємо підтвердження на 
використання цієї зони протягом наступних 3 років, щоб тут побудувати 
387 будинків. Це тимчасове житло, тимчасові будинки, flex житло. Це 
виглядає як будівельні блоки, і побудова будинків чимось нагадує дитяче 
лего, що головним чином являють собою набори з'єднуваних пластикових 
цеглинок. Тож у нашому випадку матеріали привозять по частинах сюди і 
збирають тут, на місці. Але я думаю, що було б добре, якби Ви зазирнули 
всередину одного з будинків, щоб переконатися в їх якості, тому що це 
якісне життя», – сказала в коментарі Укрінформу Івана Сомерс-Гарденієр, 
з муніципалітету Влардінген, яка відповідає за прийом українських 
біженців та житло. 

Будівництво району вже на завершальній стадії. Офіційне відкриття 
заплановано вже у серпні цього року. 

«Тут 387 будинків, але також можна побачити там 2 будівлі, які є 
багатофункціональними будівлями. Там також буде кабінет лікаря, де 
прийматимуть пацієнтів. Там буде початкова школа для дітей до 12 років. І 
буде спортивний комплекс. Ми також посадили багато дерев і багато 
зелені. Цей житловий район буде зелений», – зазначила Івана Сомерс-
Гарденієр, з муніципалітету Влардінген, яка відповідає за прийом 
українських біженців та житло. 

Як повідомляв Укрінформ, для українців, які поселяться в «Мрії», 
житло заплановано на три роки – до літа 2026. 

На території «Мрії» добудовується школа, окремий спортивний 
комплекс, дитячі ігрові майданчики. Парковка автомобілів передбачена за 
периметром житлової зони водночас велосипеди мешканці «Мрії» можуть 
тримати біля своїх будинків. Кожна така квартира є умебльованою та 
забезпечена усім необхідним для господарювання. Також від найближчої 
зупинки метро мешканці «Мрії» можуть швидко дістатися центру міста 
Роттердам. 

https://www.ukrinform.ua/rubric-diaspora/3715577-u-niderlandah-persi-60-ukrainskih-bizenciv-oselilisa-v-timcasovomu-rajoni-mria.html
https://www.ukrinform.ua/rubric-diaspora/3710913-u-niderlandah-gotuut-do-vidkritta-pritulok-dla-tisaci-ukrainciv.html
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«Мрія» є результатом пілотного проєкту, що втілюється спільно з 
муніципалітетом Влардінген і регіоном Роттердам-Рейнмонд. Тисяча 
українців із Влардінгена й інших муніципалітетів регіону Роттердам-
Реймонд можуть жити у «Мрії» щонайпізніше до 1 липня 2026 року. 

Повернутися до змісту 
 
УКРАЇНЦІ В НІМЕЧЧИНІ 
 
Німеччина допоможе українським біженцям оволодіти 

спеціальностями для європейського ринку праці (Today) 
29.05.2023 

Українські біженці в Німеччині зможу безкоштовно оволодіти 
спеціальностями, затребуваними на європейському ринку праці. Навіть 
більше: Німеччина готова надати фінансову підтримку українцям під час 
навчання. Усе це стане доступним для наших співвітчизників вже з 1 
липня поточного року. 

Про те, які навчальні технології будуть доступні українським 
біженцям, розповідає businessua. 

Навчальні програми для наших співвітчизників у Німеччині  стануть 
доступними завдяки програмі підтримки Bürgergeld. Звісно, що програма 
розрахована на тих українців, які планують залишитись у Німеччині 
надовго. Країна розраховує поповнити свій ринок праці свіжою молодою 
"кров'ю" з України. Адже в Німеччині, втім як і всюди в Європі, нація 
старішає, і обсяг працездатного населення зменшується. 

Отже, вже з 1 липня Jobcenter створить  українцям можливості для 
навчання та оволодіння спеціальностями, яких потребує німецький, і не 
лише німецький, ринок праці. Це буде обопільно вигідно як для 
Німеччини, так і для українців. Перша отримає кваліфіковане поповнення 
для своєї економіки, другим буде значно легше інтегруватись у німецьке 
суспільство.  

Jobcenter пропонуватиме українцям такі види навчання у рамках 
програми "Teilhabe am Arbeitsmarkt": 

Українці зможуть завершити навчання за своєю спеціальністю і 
отримати відповідний документ про це. 

Крім того, українці можуть пройти навчання певній спеціальності з 
нуля. Причому їм це нічого не коштуватиме. Всі витрати покриють за 
рахунок програми. Зазвичай таке навчання триває три роки. 

Українцям допоможуть отримати базові навички для навчання. 
Зокрема, це володіння мовою (уміння читати і розуміти прочитане), а 
також необхідні знання математики або IT. Таке навчання буде 
профінансовано державою. 

Українцям, яким знадобляться курси підвищення кваліфікації для 
повного оволодіння своєю спеціальністю, нададуть додаткову підтримку у 
розмірі 150 євро. 

https://biz.today.ua/nimechchyna-dopomozhe-ukrayinskym-bizhentsyam-ovolodity-spetsialnostyamy-dlya-yevropejskogo-rynku-pratsi/
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Тим, хто братиме участь у програмах, що допомагають оновити 
професійні навички з тієї спеціальності, якою вони вже володіють, та 
повернутися в обрану професію, дадуть додатковий бонус у рамках 
програми в розмірі 75 євро. 

Ще одна програма розрахована на тих, хто воліє навчатися, не 
виходячи з дому. Їм також дадуть можливість скористатися інтенсивним 
коучингом від центру зайнятості. Пройшовши таке інтенсивне домашнє 
навчання, українці отримають можливість або продовжити навчання за 
однією з обраних спеціальностей, або відразу приступити до роботи, що 
потребує трохи меншої кваліфікації. 

Повернутися до змісту 
  
Українці в Німеччині зможуть отримати нову допомогу з 1 липня: 

як стати учасником спеціальної програми (Today) 
25.05.2023 

Українські біженці в Німеччині з 1 липня зможуть розраховувати на 
нову допомогу від Jobcenter. Зокрема, для українців стане доступною 
участь у німецькій програмі підтримки Bürgergeld, яка відкриває 
можливості для покращення професійної кваліфікації. 

У рамках цієї ініціативи українці, які мешкають у Німеччині, зможуть 
отримати можливість підвищити свою кваліфікацію та швидше 
влаштуватися на роботу, або змінити роботу. За всією детальною 
інформацією потрібно звертатися до місцевого німецького Jobcenter, або 
знайти інформацію про доступні програми підтримки, включаючи 
навчальні курси, тренінги та інші ресурси на їхньому сайті. 

Участь у "Teilhabe am Arbeitsmarkt" дасть можливість українцям: 
завершити навчання за своєю спеціальністю та отримати відповідний 

атестат. Це може включати навчання з нуля, яке триває три роки, і його 
витрати будуть покриті; 

отримувати фінансову підтримку під час освоєння необхідних базових 
навичок, таких як читання, математика чи ІТ; 

отримати додаткову фінансову підтримку у розмірі 150 євро 
(Weiterbildungsgeld) на курси підвищення кваліфікації для завершення 
навчання за своєю спеціальністю; 

отримати додатковий "Bürgergeld-Bonus" у розмірі 75 євро на місяць, 
якщо ви берете участь у програмах, які допомагають вам повернутися до 
вашої професії; 

скористатися інтенсивним коучингом, що надається центром 
зайнятості. Ця послуга надається онлайн. 

Якщо ви вже берете участь у курсах підвищення кваліфікації, які не 
будуть завершені до липня, то з 1 числа ви зможете отримувати додаткову 
суму у розмірі 150 євро на місяць (Weiterbildungsgeld), яка покриватиме 
вартість цих курсів. 

Повернутися до змісту 
 

https://biz.today.ua/ukrayintsi-v-nimechchyni-zmozhut-otrymaty-novu-dopomogu-z-1-lypnya-yak-staty-uchasnykom-spetsialnoyi-programy/
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Не всі землі. Де в Німеччині приймають українських біженців у 
травні (РБК) 

10.05.2023 
Німеччина надає прихисток понад 1 мільйону біженців з України. 

Українці продовжують тікати від війни у цю країну, хоча житла в значній 
частині регіонів вже немає. 

Які федеральні землі продовжують приймати українських біженців у 
травні, TRAVEL РБК-Україна повідомляє з посиланням 
на ukrainianingermany.de. 

Українці, які планують отримати тимчасовий захист у Німеччині, 
можуть звертатися у табори первинного прийому. Станом на 5 травня 
українських біженців приймають у таких землях: 

Берлін: старий аеропорт Тегель. 
Баварія: Ергольдінг (Schinderstraßl 19, 84030 Ergolding); Цирндорф 

(Rothenburger Straße 29, 90513 Zirndorf). 
Тюрінгія: Гермсдорф (Max-Hellermann-Straße 15, 07629 Hermsdorf, 

Німеччина). 
Баден-Вюртемберг: Зіндельфінген Мессехалле (Mahdentalstraße 116, 

71036 Sindelfingen); Карлсруе (Durlacher Allee 100, 76137 Karlsruhe); 
Фрайбург (Basler Landstraße 16, 79111 Freiburg); Ельванген (Georg-Elser-
Straße 2, 73479 Ellwangen); Ульм (Messe Ulm, Böfinger Straße 50, 89073 
Ulm). 

Нижня Саксонія: Ганновер Мессехалле (Зал 21, Виставковий центр, 
30521 Ганновер); Брамше (Im Rehhagen 8, 49565 Bramsche); Фюрстенау 
(Pommernstraße 12, 49584 Fürstenau). 

Гессен: Гіссен (Rödgener Straße 59-61, 35394 Gießen). 
Північний Рейн-Вестфалія: Бохум (Gersteinring 50, 44791 Bochum 

initial reception centre) тільки на перерозподіл далі. 
Шлезвіг-Гольштейн: Ноймюнстер (Haart 148, 24539 Neumünster); 
Саксонія: Лейпциг-Мокау (Graf-Zeppelin-Ring 6, 04356 Leipzig); Messe 

Dresden (Messering 8a, 01067 Dresden). 
Інші землі приймають біженців тільки в окремих випадках, 

наприклад, якщо є вагома причина: робочий контракт, навчання, близькі 
родичі або друзі, які готові прописати. 

Повернутися до змісту 
 
УКРАЇНЦІ В НОРВЕГІЇ 
 
У Норвегії – найбільше за десятиліття зростання населення через 

біженців з України (Європейська правда) 
16.05.2023 

Чисельність населення Норвегії в першому кварталі 2023 року 
перевищила 5,5 мільйона людей попри низьку народжуваність, насамперед 
за рахунок прибуття великої кількості біженців з України. 

https://www.rbc.ua/rus/travel/vsi-zemli-de-nimechchini-priymayut-ukrayinskih-1683713549.html
https://travel.rbc.ua/
https://ukrainianingermany.de/uk/which-federal-states-of-germany-accept-ukrainian-refugees-uk/
https://www.eurointegration.com.ua/news/2023/05/16/7161808/
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Як пише "Європейська правда", про це у 
вівторок повідомило статистичне відомство Норвегії (SSB). 

Зростання населення Норвегії за перший квартал 2023 року становило 
15 300 осіб, що стало найбільшим показником із 2012 року. Це сталось на 
тлі низької народжуваності, зазначають у норвезькому статистичному 
бюро. 

"Хоча народжуваність продовжувала спадати, населення 
продовжувало рости. У першому кварталі його кількість перевищила 5,5 
мільйона людей, серед іншого через зростання кількості українців", – 
пояснює аналітик SSB Магнус Хауг. 

Сальдо міграції до Норвегії – тобто різниця між тими, хто приїхав і 
виїхав – у першому кварталі цього року становило 14 600 осіб, що є 
найбільшим показником із 1997-го, відколи таку статистику почали вести. 

З-поміж 20 900 мігрантів і біженців, що прибули до Норвегії за той 
період, 7700 – громадяни України. 

За перші три місяці 2023 року природний приріст населення Норвегії 
був позитивним – тобто народилось більше норвежців, ніж померло – і 
становив 760 людей. Це найнижчий показник за час спостережень у країні. 

Як відомо, за 2022 рік понад 34 тисячі українців у Норвегії подали 
заявку на отримання тимчасового захисту ЄС. 

Повернутися до змісту 
  
УКРАЇНЦІ В ПОЛЬЩІ 
 
Понад 60% українців у Польщі планують повернутися додому, - 

опитування (Цензор.нет) 
31.05.2023 

62% українців, які перебувають в Польщі, планують з часом 
повернутися в Україну. Мотивація - переживання за близьких та брак 
грошей. 

Про це свідчать дані соціологічного дослідження "Громадяни України 
на польському ринку праці. Нові виклики і перспективи", 
повідомляє Цензор.НЕТ з посиланням на Укрінформ. 

Опитування провели Міграційна платформа EWL, Фонд підтримки 
мігрантів на ринку праці EWL та Центр Східноєвропейських студій 
Варшавського університету. 

60% опитаних становили довоєнні мігранти, 40% - воєнні біженці 
після 24 лютого 2022 року. 

62% опитаних планують повернутися в Україну в ближчій чи довшій 
часовій перспективі. Водночас серед воєнних біженців бажання 
залишитися в Польщі виявили 30%. Також 50% українців у Польщі 
заявили про намір подавати документи на отримання посвідки на 
проживання. 

Серед стимулів залишитися в Польщі респонденти обрали: "у мене є 
друзі, знайомі в Польщі", "поляки доброзичливі до громадян України", 

https://www.ssb.no/befolkning/folketall/statistikk/befolkning/artikler/folketalet-i-noreg-er-no-5-5-millionar
https://www.eurointegration.com.ua/news/2023/01/7/7153734/
https://censor.net/ua/news/3421769/ponad_60_ukrayintsiv_u_polschi_planuyut_povernutysya_dodomu_opytuvannya
https://censor.net/
https://www.ukrinform.ua/rubric-society/3716318-ponad-60-ukrainciv-u-polsi-planuut-povernutisa-dodomu.html
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"Польща є найближчим у культурному плані сусідом", "наші мови схожі", 
"у Польщі легше знайти роботу". 

Тим часом залишитися в Польщі респондентам заважає: "переживання 
за близьких в Україні", "брак коштів для проживання", "труднощі в 
пошуку роботи", "труднощі в доступі до медицини", "економічна ситуація 
в Польщі" та "слабке знання польської мови" (останнє обрали 10% 
відсотків довоєнних мігрантів та 25% воєнних біженців). 

Опитування проводилося серед довоєнних мігрантів та воєнних 
біженців у Варшаві, Кракові, Вроцлаві, Ґданську, Познані, Любліні, 
Жешуві, Бидґощі, Ґожуві, Олмжі, Тарнові, Тчеві, Ополе, Устроні, 
Шидловці та Вадовіце 4-13 березня 2023 року методом безпосередніх 
інтерв’ю F2F українською мовою. У ході дослідження було опитано 500 
осіб.   

Повернутися до змісту 
 
Українці в Польщі зможуть їздити поїздами безкоштовно: умови 

акції (РБК) 
30.05.2023 

У Польщі оголосили акцію безкоштовних поїздок поїздами 
національного залізничного перевізника PKP Intercity. Така пропозиція 
діятиме для дітей до 16 років упродовж 1 червня. 

Безплатний проїзд буде доступний у вагонах ІІ-го класу, 
повідомляє TRAVEL РБК-Україна з посиланням на yavp.pl. 

Безкоштовний проїзд буде дозволений за наявності документа дитини, 
що підтверджує її вік. Під час перевірки квитка треба буде показати 
паспорт, ID-картку, шкільну легітимацію або навіть медичну картку. 

Для того, щоб скористатися потягом, треба отримати безкоштовний 
квиток в касі або у провідника. У потягах категорії ЕІР (Pendolino) квиток 
видається тільки в касах вокзалів. Дітям до 4 років можна подорожувати 
безкоштовно цілорічно, але на кожну поїздку все-одно необхідно 
оформлювати окремий квиток. 

Родини від 2 до 5 осіб можуть подорожувати поїздами PKP Intercity зі 
знижками на постійній основі. Йдеться про тариф "Taniej z bliskimi", який 
передбачає знижку 30% від базової вартості квитків при поїздках потягами 
TLK або IC. 

У експресах EIC бо EIP (Pendolino) можна скористатися сімейним 
квитком (Bilet Rodzinny). За такою пропозицією кожен з членів родини до 
5 осіб отримує 30% знижку на квиток. Ця акція також поєднується із 
встановленими законом пільгами. 

Власники Картки Великої Сім’ї, у якій виховується від 3 дітей, мають 
постійну знижку 37%. Якщо мінімум двоє членів родини подорожують 
разом, їм надається додаткова знижка 30%. 

Під час одноденної 1 червня акції діти з таких родин також мають 
право отримати безплатний квиток. 

https://www.rbc.ua/rus/travel/ukrayintsi-polshchi-zmozhut-yizditi-poyizdami-1685455643.html
https://travel.rbc.ua/
https://www.yavp.pl/uk/novini/bezplatnyi-proizd-dlia-ditei-potiahamy-pkp-intercity-v-polshchi-lyshe-1-den-21417.html


 24 

Нагадаємо, ми писали, що у європейській столиці скасовують 
пільговий проїзд для українців. 

Повернутися до змісту 
  
Більшість українців у Польщі працюють, понад половина - 

пересилають гроші додому (Укрінформ) 
30.05.2023 

У Польщі працевлаштовані 78% українців, і 56% надсилають гроші в 
Україну. 

Про це свідчать дані соціологічного дослідження «Громадяни України 
на польському ринку праці. Нові виклики і перспективи», представлені в 
Медіацентрі Україна – Укрінформ. 

Його автори – Міграційна платформа EWL, Фонд підтримки мігрантів 
на ринку праці EWL та Центр Східноєвропейських студій Варшавського 
університету – вказали, що 60% опитаних становлять довоєнні мігранти, 
40% – воєнні біженці після 24 лютого 2022 року. 

Серед воєнних біженців частка працевлаштованих нижча, ніж серед 
мігрантів: 71% проти 83%. Високі очікування роботодавців (37%) та 
обмежена мобільність (28%) є найбільшими проблемами, з якими 
стикаються українці в Польщі під час пошуку роботи. 

Згідно зі своєю кваліфікацією роботу виконує кожен третій українець 
– 35%. Водночас половина воєнних біженців заявили, що робота, яку вони 
виконують, не відповідає їхній кваліфікації. 

Крім того, кожен четвертий громадян України, який проживає в 
Польщі, протягом останнього року шукав робота за межами республіки – 
найбільше цікавилися працевлаштуванням у Німеччині (64%) і Чехії 
(23%). 

Розглядають можливість відкриття свого бізнесу в Польщі 17% 
українців – найпопулярніші галузі: сфера послуг, будівництво, торгівля, 
ІТ-сфера. 

Автори дослідження наголосили, що майже всі українці у Польщі – 
83% – заявили, що підтримують свою Батьківщину. Найчастіше це 
пожертви на Збройні сили України і надсилання грошей родичам. Серед 
56% респондентів, які надсилають гроші в Україну, половина надсилає від 
301 до 1 000 злотих на місяць (66-221 євро). 

Частка українців непрацездатного віку у Польщі, згідно з 
дослідженням, становить 4%. 

Опитування проводилося серед довоєнних мігрантів та воєнних 
біженців у Варшаві, Кракові, Вроцлаві, Ґданську, Познані, Любліні, 
Жешуві, Бидґощі, Ґожуві, Олмжі, Тарнові, Тчеві, Ополе, Устроні, 
Шидловці та Вадовіце 4-13 березня 2023 року методом безпосередніх 
інтерв’ю face-to-face українською мовою. У ході дослідження було опитано 
500 осіб. 

Повернутися до змісту 
 

https://www.rbc.ua/rus/travel/evropeyskiy-stolitsi-skasovuyut-pilgoviy-1685435745.html
https://www.rbc.ua/rus/travel/evropeyskiy-stolitsi-skasovuyut-pilgoviy-1685435745.html
https://www.ukrinform.ua/rubric-society/3716142-bilsist-ukrainciv-u-polsi-pracuut-ponad-polovina-peresilaut-grosi-dodomu.html
https://www.ukrinform.ua/tag-polsa
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Українцям у Польщі виплачують нову фінансову допомогу. хто 

може отримати кошти (Волинь.news) 
30.05.2023 

Українські біженці в Польщі можуть отримати фінансову допомогу 
TERA від організації Polska Akcja Humanitarnа. Сума допомоги становить 
до 6 тисяч гривень. 

Про це пише Оbozrevatel. 
На допомогу можуть претендувати такі особи: 
– які приїхали до Польщі з 9 лютого 2022 року; 
– які не отримали фіндопомоги від інших гуманітарних організацій. 
Водночас претенденти мають відповідати хоча б одному із таких 

зазначених критеріїв: 
– самотні жінки; 
– у вас або членів вашої родини є інвалідність; 
– ваш вік – 60+ років; 
– ви не можете працювати за станом здоров’я; 
– ви глава сім’ї з дітьми; 
– ви вагітні або годуєте дитину; 
– ви або члени родини страждаєте хронічними захворюваннями; 
– ви студент, який переїхав із України до Польщі; 
– ви неповнолітній. 
На порталі Ukrainian in Poland зазначають: відповідність критеріям не 

гарантує 100% допомоги. Гроші отримають лише ті громадяни, хто її 
потребує найбільше. А хто саме отримає фіндопомогу – визначать після 
отримання заявок. 

Подати заявку на отримання коштів від Polska Akcja Humanitarnа 
можна, зателефонувавши за номером: 800 105 555. Інший варіант – 
надіслати електронний лист на адресу feedback.pl@pah.org.pl.  

Повернутися до змісту 
 
Скільки грошей заощаджують українці в Польщі (24 канал) 

29.05.2023 
Польща стала однією з основних країн, куди багато українців 

перебралися після початку повномасштабної війни. Однак і до 2022 
року в країні проживала значна кількість громадян України. 

Більшість із них уже встигли облаштуватися в цій країні і знайти 
роботу з гідною оплатою. Дізнайтеся детальніше, як заощаджують кошти 
українці в Польщі та які суми вдається відкласти. 

Експерти міграційної платформи EWL провели дослідження в понад 
десяти польських містах. Воно показало, як українці в Польщі оцінюють 
своє матеріальне становище і скільки в них залишається грошей після всіх 
витрат на життя. 

Як заощаджують українці? 

https://www.volynnews.com/news/all/ukrayintsiam-u-polshchi-vyplachuiut-novu-finansovu-dopomohu-khto-mozhe-otrymaty-koshty/
https://finance.obozrevatel.com/ukr/fea/ukraintsyam-v-polschi-viplachuyut-novu-finansovu-dopomogu-hto-ta-yak-mozhe-otrimati-koshti.htm
https://www.ukrainianinpoland.pl/humanitarian-help-for-ukraine-pl/
mailto:feedback.pl@pah.org.pl
https://zakordon.24tv.ua/ukrayintsi-polshhi-skilki-zaroblyayut-zaoshhadzhuyut_n2323111
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Згідно з результатами дослідження, більша частина українців (55%) 
оцінюють своє матеріальне становище як середнє. Після оплати всіх 
витрат, пов'язаних із перебуванням у Польщі, у громадян України 
залишається в середньому 961 злотий на місяць. 

Водночас українські мігранти, які прибули до Польщі до 
повномасштабної війни, намагаються заощадити трохи більше. За 
підрахунками, щомісяця у них залишається близько 1 052 злотих, а 
військові біженці можуть відкласти 826 злотих. 

Також результати дослідження показали, що після оплати всіх 
місячних витрат на проживання в Польщі у 20% українців залишається 501 
– 1000 злотих. 

Тих, у кого залишаються більш відчутні суми, небагато – лише 12% 
громадян України заощаджують понад 2 000 злотих на місяць. 

Натомість всі гроші витрачають 18% громадян України. Практично у 
кожного 5-го біженця нічого не залишається після оплати всіх витрат на 
перебування. А серед довоєнних мігрантів таких – 15%. 

Як українські біженці оцінюють свій фінансовий стан? 
За результатами опитування, експерти відзначають цікавий факт, що 

українські біженці, які прибули до Польщі після повномасштабного 
вторгнення, частіше оцінюють своє матеріальне становище як добре (22%) 
на тлі мігрантів, які приїхали і почали працювати у Польщі до 24 лютого 
2022 року (14%). 

Це свідчить про те, що до Польщі у зв'язку із вторгненням прибули 
громадяни України різного рівня достатку. Серед них багато представників 
середнього класу, бізнесменів, які мають кошти на проживання і певну 
"фінансову подушку", – пояснює керівник відділу легалізації EWL Марія 
Кузенко. 

Дуже погано оцінюють свою матеріальну ситуацію лише 1% українців 
у Польщі. І тільки 1% біженців вважають її дуже доброю. 

Повернутися до змісту 
 
У Польщі майже не залишилося компаній, де б не працювали 

українці (Ліга) 
26.05.2023 

У більшості польських компаній – 80% – працювали чи продовжують 
працювати українці. Про це свідчать результати опитування аналітичного 
центру агенції з працевлаштування Gremi Personal. 

Майже половина польських компаній (43%) відповіли, що українці 
працюють у них як на висококваліфікованих, так і на 
низькокваліфікованих посадах. У 18% компаній українці працюють лише 
на висококваліфікованих позиціях. Стільки ж (18%) – лише на 
низькокваліфікованих. 

У понад третини компаній (36%) частка українців коливається в 
межах 10-20% від усього персоналу. У 30% компаній працює менше ніж 

https://biz.liga.net/ua/ekonomika/all/novosti/v-polshe-pochti-ne-ostalos-kompaniy-gde-by-ne-rabotali-ukraintsy
https://gremi-personal.com/ponad-80-polskich-przedsiebiorstw-zatrudnia-obywateli-ukrainy/
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10% громадян України. У кожній 10-й компанії працює 20-40% українців, і 
лише 5% компаній відповіли, що у них працює понад 50% українців. 

На запитання, чи змінилася частка українців у штаті підприємств 
після війни, 27% респондентів визнали, що вона трохи збільшилась, у 25% 
компаній частка не змінилася. Лише 5% компаній зафіксували відтік 
українських працівників. 

66% респондентів визнали, що українці швидко адаптувалися до 
нових умов роботи та не мали труднощів в акліматизації. 7% вказали, що 
громадяни України зазнавали незначних труднощів, і лише у 2% компаній 
працівники з України мали проблеми з акліматизацією. 

У Gremi пояснюють широку присутність українців у польських 
компаніях тим, що до повномасштабної агресії Росії громадяни України 
були найчисленнішою групою економічних мігрантів серед інших країн. 
Після вторгнення – найчисленнішою громадою біженців. 

Повернутися до змісту 
 
Багатьом чоловікам доведеться повернутися додому: Польща 

оголосила про серйозні зміни (РадіоТрек) 
25.05.2023 

Йдеться про правила перебування у цій країні 
Брама одного з найпрестижніших університетів Польщі - 

Варшавського 
У Польщі наразі перебуває чи не найбільша кількість українців, якщо 

порівнювати з іншими країни ЄС. Деякі з них приїхали ще до війни і вже 
так і не поверталися додому. 

Серед таких українців є й багато військовозобов’язаних чоловіків, які 
не їдуть спеціально, щоб не потрапити під мобілізацію. 

Вже з 1 липня все може змінитися 
Польща скасовує автоматичне продовження документів на 

проживання. У більшості випадків, щоб продовжити їх доведеться 
перетинати кордон, тобто повертатися в Україну і потім знову їхати у 
Польщу. 

Скасування епідеміологічної загрози 
У 2020 році в Польщі була введена епідеміологічна загроза, через що 

іноземці, в тому числі й українці, могли перебувати на території Польщі, 
навіть якщо їхні документи протерміновані. 

З 1 липня цю загрозу скасовують, а відтак повертаються всі 
стандартні правила їх поновлення - візи та посвідки на проживання 
іноземців автоматично продовжувати більше не будуть. 

Одночасно в січні було запроваджено правило, що всі біженці з 
України мають право перебувати в Польщі (навіть з протермінованими 
документами) до 24 серпня 2023 року. 

Тобто, якщо 1 липня епідеміологічну загрозу таки скасують, ще до 
серпня в країні зможуть залишатися ті в кого є PESEL UKR та 

https://radiotrek.rv.ua/news/bagatom-cholovikam-dovedetsya-povernutisya-dodomu-polshcha-ogolosila-pro-seryozni-zmini_308767.html
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перебувають у Польщі від 14 березня 2020 року (дата введення 
епідемічних заходів). 

Якщо ці громадяни України і надалі хочуть залишитися у Польщі, 
вони мають легалізувати своє перебування у країні саме до 24 серпня 2023. 

Це можна зробити трьома способами: 
Для продовження підстави легального перебування в Польщі 

необхідно скласти заяву про надання посвідки про тимчасове перебування. 
Також можна отримати візу. 
Ще одним альтернативним варіантом є виїзд за межі Шенгенської 

зони на 90 діб та повернення у Польщу в рамках безвізового руху. 
Нині у Польщі з’явилася можливість отримати польську візу без 

виїзду до України. Це можна зробити через довірену особу. 
Проте, віза вважається не дійсною, поки громадянин України 

не перетне польсько-український кордон. Тобто має бути печатка в'їзду 
до Польщі у паспорті, — пояснює керівник відділу легалізації Міграційної 
платформи EWL Марія Кузенко. 

Наразі сплеску подачі документів на посвідки на тимчасове 
проживання у Польщі експерти EWL не відзначають. 

Більшість чекають на можливе продовження терміну перебування до 4 
березня 2024 року, яке стосуватиметься усіх громадян України, незалежно 
від терміну перебування та часу приїзду до Польщі. 

Повернутися до змісту 
  
Українці в Польщі можуть отримати грошову допомогу до 6000 

злотих: подробиці (Патріот Донбасу) 
24.05.2023 

Громадяни України, які знайшли прихисток від війни у Польщі, 
мають змогу отримати грошову допомогу до 6000 злотих від фонду PCPM 
(Польський центр міжнародної допомоги). Цю суму можна буде отримати 
впродовж 6 місяців. 

Про це повідомляє yavp.pl. 
Отримати грошову допомогу від PCPM зможуть біженці з України, 

які проживають у Варшаві, Любліні, Білостоку, Щецині, Бидгощі, Торуні 
та околицях цих міст. 

Виплати за двома програмами відрізняються. Перша програма 
призначена для біженців, які приїхали після 15 лютого 2023 року й 
відповідають усім трьом критеріям: 

отримали номер PESEL зі статусом UKR; 
не отримували тримісячних виплат від жодної міжнародної організації 

в Польщі (710/610 злотих); 
хтось у родині має хоча б одну категорію вразливості: старші особи 

(60+), люди з інвалідністю, самотні батьки/опікуни родини, вагітні або 
годуючі матері, особи, що потребують негайного медичного втручання або 
постійного лікування. 

https://donpatriot.news/article/ukrayinci-v-polschi-mozhut-otrimati-groshovu-dopomogu-do-6000-zlotih-podrobici
https://www.yavp.pl/uk/novini/dvi-novi-prohramy-finansovoi-dopomohy-bizhentsiam-z-ukrainy-v-polshchi-21394.html
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Така грошова допомога видається на кожну особу в сім’ї (до 4 осіб). 
Заявник отримуватиме по 710 злотих (6300 грн) упродовж 3 місяців, інші 
члени родини – по 610 злотих на місяць (максимум 2540 злотих (22550 
грн) для сім’ї з 4 осіб). Тривалість допомоги – 3 місяці. 

Друга програма має на меті підтримати тих, хто приїхав після 24 
лютого 2022 року, якщо вони відповідають усім 3 умовам: 

на цей час не отримують 3-місячної грошової допомоги від жодної 
будь-якої гуманітарної організації в Польщі (в розмірі 710/610 злотих) і 
досі не отримували 6-місячну допомогу від PCPM; 

не отримують щомісячної соціальної допомоги від польської держави 
(за винятком програми "500+" або інших видів допомоги до 200 злотих на 
місяць); 

належать до однієї з вразливих категорій: люди від 60 років, якщо 
вони не живуть разом із молодшими членами родини, люди з інвалідністю, 
з якими живе тільки один член сім'ї, люди з хронічними захворюваннями з 
максимум ще однією людиною в сім'ї. 

За цією програмою можна отримати по 1000 злотих людині з 
категорією вразливості упродовж 6 місяців. Загалом це 6000 злотих (53 
тис. грн). 

Подати заявку на реєстрацію можна онлайн або по телефону, 
вказавши свій номер при заповненні форми. 

Нагадаємо, ми писали, що у Польщі розсилають банківські картки для 
виплат українцям. 

Повернутися до змісту 
 
УКРАЇНЦІ В РУМУНІЇ 
 
Українці в Румунії: проблеми з пошуком роботи та мовний бар'єр 

(Finance.ua) 
27.05.2023 

У Румунії дослідили, наскільки українські біженці змогли 
інтегруватися в життя країни за час війни. Багато з них вже знайшли 
постійну роботу та влаштували дітей до шкіл. Але деякі досі не можуть 
працевлаштуватись і турбуються через незнання мови. 

Експерти визначили, наскільки українцям вдалось адаптуватись у 
Румунії і налагодити своє життя. 86% біженців з України звернулись за 
тимчасовим захистом. У службах охорони здоров’я зареєструвались дві 
третини — 61%. А місцеві школи відвідує рекордна кількість українських 
дітей — 91%. Це одна з обов’язкових умов для отримання виплат на 
харчування. Працевлаштувались половина біженців — 51%, а досі 
шукають роботу — 24%. 

Проблеми українців у Румунії 
Опитані біженці назвали свої потреби: 
фінансова підтримка — 57%; 
інформація — 51%; 

https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSfKkiA29SncN7TOjNpnTVSd5vJcnhlJEDpkcTe1AL1pcyOhxg/viewform
https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSepf_lNcnDc9VlAaMKGtc1qvl3ynxbeV21fwRjl_fkVXKQn6w/viewform
https://donpatriot.news/article/u-polschi-ukrayincyam-rozsilayut-poshtoyu-bankivski-kartki-dlya-viplat-dopomogi
https://donpatriot.news/article/u-polschi-ukrayincyam-rozsilayut-poshtoyu-bankivski-kartki-dlya-viplat-dopomogi
https://news.finance.ua/ua/ukrainci-v-rumunii-problemy-z-poshukom-roboty-ta-movnyy-bar-yer
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медичні послуги — 50%; 
санітарно-гігієнічні засоби — 39%; 
продукти — 36%. 
А своїми проблемами українські біженці у Румунії вважають: 
мову (74%); 
працевлаштування (25%); 
медичні послуги (12%); 
навчання дітей у школі (10%). 
Що для українців змінилось у травні 
З 1 травня у Румунії змінилася схема підтримки українських біженців. 

Щоб отримувати виплати на житло та харчування, необхідно обов’язково 
стати на облік до центру зайнятості та зареєструвати дітей у школах. Так 
влада країни намагається стимулювати інтеграцію українців до життя в 
Румунії. 

Повернутися до змісту 
  
Румунія змінює правила виплат для біженців з України: деталі 

(ТСН) 
02.05.2023 

За даними Мінпраці Румунії, від 24 лютого 2022 року до країни 
прибули понад 3,5 млн українців. 

Уряд Румунії затвердив план скорочення виплат для майже 100 тисяч 
українських біженців.    

Від травня, у Румунії запроваджують нові правила виплат субсидії на 
житло та продукти для українських біженців. Тепер гроші отримуватимуть 
лише ті, хто влаштувався на роботу. Крім того, на субсидії зможуть 
розраховувати ті громадяни України, діти яких в Румунії ходять до школи. 

Згідно з новими правилами, держава перестане оплачувати витрати на 
житло орендодавцям, які розміщують біженців, а субсидії безпосередньо 
отримуватимуть орендарі. Табори біженців отримуватимуть субсидії від 
держави, як і раніше. Деталі цих правил будуть оприлюднені пізніше. 

Такі заходи в Бухаресті вживають на тлі суттєвої нестачі робочої сили 
в Румунії. До цієї країни з лютого 2022 року прибуло понад 3,5 млн 
українців, проте переважна більшість звідти вирушила до інших 
європейських країн. Згідно з інформацією румунської влади, нині в країні 
залишаються близько 110 тис. українських біженців, але менш як 10% з 
них мають трудовий договір. 

Повернутися до змісту 
  
УКРАЇНЦІ В УГОРЩИНІ 
 
Скільки насправді в Угорщині українців? Результати перепису-

2022 наразі невідомі (Infopost) 
20.05.2023 

https://tsn.ua/svit/rumuniya-zminyuye-pravila-viplat-dlya-bizhenciv-z-ukrayini-detali-2319337.html
https://tsn.ua/tags/%D0%A0%D1%83%D0%BC%D1%83%D0%BD%D1%96%D1%8F
https://infopost.media/skilky-naspravdi-v-ugorshhyni-ukrayincziv-rezultaty-perepysu-2022-narazi-nevidomi/
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В Угорщині ніколи не було надто чисельної української діаспори. 
А серед тих, хто народився в Україні і постійно мешкав в сусідній 
країні, більшість складали саме етнічні угорці. Очевидно, що це 
колишні закарпатці, адже саме у Закарпатській області етнічних 
угорців мешкає найбільше. 

Як зазначає сайт Посольства України в Угорщині, українська 
меншина в Угорщині – це переважно вихідці із Західної України, які 
переселилися до Угорщини протягом другої половини ХХ ст. Це 
здебільшого українці-мігранти першого і другого поколінь, які створили 
сім’ї або разом з українськими родинами переїхали на постійне 
проживання до Угорщини. 

У 2022 році в Угорщині вперше за 11 років провели перепис 
населення, який мав показати в тому числі й національний та етнічний 
склад населення країни. Однак детальних результатів минулорічного 
перепису немає, а з часів останнього підрахунку чисельність, наприклад, 
української спільноти в Угорщині могла суттєво змінитись. Infopost 
спробував звести докупи показники попереднього перепису, дані щодо 
міграції українців через війну та дати відповідь на питання: чому українці 
не поспішають залишатись в Угорщині. 

Українці – не найчисельніша нацменшина в Угорщині 
Згідно з попереднім переписом населення Угорщини (жовтень – 

листопад 2011 року), на території Угорщини визнає себе українцями 7396 
осіб. Тоді українська етнічна група за чисельністю посіла сьоме місце 
серед 13-ти історичних національних меншин Угорщини (після ромів, 
німців, словаків, румунів та хорватів). 

За офіційними даними перепису населення від 2011 року, найбільшою 
етнічною групою в Угорщині є роми (308 957), німці (131 951), словаки (29 
647), румуни (26 345), хорвати (23 561), серби (7210), поляки (5730), 
українці (7396). 

Найбільша група українців, згідно перепису, складала вікову 
категорію від 30 до 39 років (1550 осіб). При цьому жінок було набагато 
більше, ніж чоловіків – 4664 жінки, 2 732 чоловіка. 

Відповідно до перепису населення 2011 року, 3384 особи в Угорщині 
визнають українську мову в якості рідної і активно дотримуються 
національних та культурних традицій. З-поміж осіб, які належать до 
української меншини, 4638 є громадянами Угорщини (62,7 %). 

Але все змінилося після початку повномасштабного вторгнення РФ в 
Україну. Саме тоді розпочався масовий потік біженців з України в 
пошуках порятунку від війни переважно в країни Європи. Чимало з них 
перетнуло й кордон з Угорщиною. 

Але, як з’ясувалося пізніше, цю країну переважна більшість українців 
використала лише як «транзитну», без отримання тут статусу біженця. 
Утім угорський уряд часто свідомо маніпулює цифрами кількості 
українських біженців. Для чого саме це робиться – будемо розбиратися 
далі. 

https://www.ksh.hu/docs/hun/xftp/idoszaki/nepsz2011/nepsz_09_2011.pdf
https://hungary.mfa.gov.ua/spivrobitnictvo/275-ukrajinci-v-ugorshhini
https://hungary.mfa.gov.ua/spivrobitnictvo/275-ukrajinci-v-ugorshhini
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Наразі встановити скільки саме українців на даний час знайшли 
притулок в Угорщині досить важко. Адже точних даних у вільному 
доступі наразі немає. Справа у тому, що в жовтні 2022 року в Угорщині 
відбувся черговий перепис населення. Зокрема у ньому мали прийняти 
участь й українці, які перебувають на території країни понад 3 місяці 
(станом на 1 жовтня 2022 року). Однак офіційні дані перепису в Угорщині 
будуть відомі лише восени 2023 року. Наразі відомі та оприлюднені лише 
попередні дані, які не стосуються національних меншин та іноземців. Утім, 
є офіційні дані ООН, зібрані від урядів різних країн, які прийняли 
українських біженців. Вони не точні, як попереджає сам сайт, але більш-
менш відображають відповідні тенденції. 

Повернутися до змісту 
 
УКРАЇНЦІ В ЧЕХІЇ 
 
Українські біженці в Празі позбудуться пільги: у липні доведеться 

платити (Мета) 
31.05.2023 

Уже в липні пільговий період закінчиться і українці будуть змушені 
витрачати власні заощадження 

Празька столиця анонсувала припинення безкоштовного проїзду для 
біженців з України. За словами представника транспортної системи міста 
Філіпа Драпала, можливість пересуватися громадським транспортом без 
оплати буде доступна до кінця червня. 

Уже в липні українці повинні будуть купувати проїзний квиток за 
стандартним для всіх тарифом. Продовжувати пільговий проїзд для 
українців, судячи з усього, не стануть. 

За нашою інформацією, поточна знижка у формі тарифу HN2 діє до 30 
червня 2023 року, і немає планів його подальшого продовження 

Раніше біженців позбавили пільгової ціни на тримісячні абонементи 
на громадський транспорт за 444 крони (близько 735 грн). 

Замість цього громадяни України можуть купити проїзний за тим 
самим тарифом, але лише на один місяць. Він обійдеться в 165 крон 
(близько 273 грн). 

Празька інтегрована система 1 квітня встановила завершення 
пільгового періоду для біженців 30 червня. 

Загальна тарифна сітка приємною вартістю не вирізняється. З липня 
українцям доведеться платити за такими цінами: 

30 днів - 550 крон (919 грн); 
90 днів - 1480 крон (2450 грн). 
Люди похилого віку, студенти та молодь можуть заплатити вчетверо 

менше. 
Нагадаємо, українці більше не зможуть безкоштовно проживати в 

Чехії. Країна встановлює нові правила перебування біженців. 
Повернутися до змісту 

https://meta.ua/uk/news/world/77343-ukrayinski-bizhentsi-v-prazi-pozbudutsya-pilgi-u-lipni-dovedetsya-platiti/
https://meta.ua/uk/news/world/77277-ukrayintsi-bilshe-ne-zmozhut-bezkoshtovno-prozhivati-v-chehiyi/
https://meta.ua/uk/news/world/77277-ukrayintsi-bilshe-ne-zmozhut-bezkoshtovno-prozhivati-v-chehiyi/
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